

# «ШУФУТИНСКИЙ КЛУБ»



# «АВТОРАДИО»

А вы когда-нибудь подслушивали разговоры звезд? Теперь у вас есть уникальная возможность делать это, причем регулярно. Каждый вторник, и только на «АВТОРАДИО», можно услышать откровенные беседы самых популярных людей страны. Место, где собираются звезды, называется «ШУФУТИНСКИЙ КЛУБ». В этом клубе уже побывали: Марина Хлебникова, Валерий Сюткин, Александр Маршал, Михаил Грушевский, Ирина Аллегрова, Александр Вулых и многие другие. На прошлой неделе в гости к хозяину клуба, Михаилу Шуфутинскому, заглянул знаменитый рэпер, лидер группы «Bad Balance» Влад Валов, известный более как Шефф.

Казалось бы, что может быть общего между Михаилом Шуфутинским и природным рэпером Владом Валов? Оказывается, есть очень много общего. Ведь Михаил и Влад спели дуэтом песню «Последнее дело». Эту композицию, кстати, можно регулярно слышать на волнах «АВТОРАДИО». «Я рад, что ты пришел. Такого гостя, как ты, сюда затащить нелегко, ведь ты человек занятой. Тусовка здесь собирается большей частью эстрадно-попсовая, а ты у нас человек суперпрогрессивный, поэтому предлагаю за это выпить», — приветствовал своего гостя хозяин клуба. Коллеги

выпили ирландского виски из Кентукки — любимого напитка Шеффа. В еде же Влад оказался неприхотлив: «Мне что-нибудь попроще: водочку, селедочку, укропчик». Но в то же время певец признался, что никогда не отказывается отведать и китайскую кухню. «К китайской кухне меня приучили американские рэперы. Захожу в студию, а они сидят на корточках и за обе щеки уплетают китайские вкусности. Вот и попробовал все китайское», — заметил лидер «Bad Balance».

После столь вкусной темы коллеги заговорили о работе и о творческих планах. Влад рассказал, что в ближайшее время планирует большой тур по городам России и Украины в поддержку своего журнала, который он сам начал недавно выпускать. Издание полностью посвящено хип-хоп культуре. Эту идею полностью поддержал Михаил Шуфутинский.

Правда, несмотря на такие обширные планы, Влад все-таки хочет немного отдохнуть где-нибудь у моря: «Осенью случилось побывать на Кипре. Жил в отличном отеле в Лимассоле. Взял там машину напрокат и исколесил весь остров. Ездил без карты и просто спрашивал людей, как попасть обратно. Сейчас бы с большим удовольствием рванул бы туда, но не могу, к сожалению. Очень много работы». А вообще, Шеффу нравится Турция: «Мне кажется, по климатическим условиям эта страна идеально мне подходит. Но в Турции спокойно точно не отдохнешь. Очень много фанатов».

После этого Михаил и Влад еще очень долго обсуждали свое творчество, машины, Америку и российский шоу-бизнес. В итоге коллеги пришли к выводу, что качество отечественного шоу-бизнеса неумолимо растет. И это не может не радовать. К сожалению, время для подслушивания оставалось мало, и «АВТОРАДИО» не

удалось дожидаться конца столь занимательной беседы.

Не пропустите программу «ШУФУТИНСКИЙ КЛУБ».



*Вот, скорее всего, до конца тура - с 3*